



11月1日至12月30日 道外区这3条道路占道施工

本报讯(记者 王丹)记者从哈尔滨水务集团获悉,为进一步加强哈东站区域防涝治理,全面优化排污系统建设,哈水务集团与交警部门联合发布道路绕行提醒。11月1日至12月30日期间(具体占道时间以实际进场时间为准),拟对道外区南棵二道街、北棵二道街、一机路3条道路实施排水

系统改造工程,将占用部分道路施工。

短期占道施工将造成出行不便和交通拥堵,请途经该区域的市民给予理解与支持,提前合理规划出行路线,按照道路交通标志标线停行,服从现场公安交管部门及施工单位疏导人员的通行引导,确保安全出行。



29日,南岗区绥化路打通工程现场,路面已铺设完毕,交通标志标线也已施画完成,道路开通在即。绥化路打通工程(学府路—现状绥化路)起点学府路,终点现状绥化路,道路全长184.8米,红线40米,双向六车道标准,该路段通车后,将进一步完善周边路网功能,方便市民出行。

本报记者 刘达齐 摄

脑卒中可防可治 切记别错过“黄金时间窗”

本报讯(实习生 汤灿 杜卓轩 记者 董彤 文/摄)10月29日是世界第19个“卒中日”,今年的主题是:体医融合,战胜卒中。“体医融合”强调通过科学合理的运动促进健康,预防和治疗脑卒中疾病。记者走进哈医大一医院群力院区神经外科病房,采访国内著名脑外专家、哈医大一院神经外科主任史怀璋教授,解读如何预防脑卒中发生和救治注意事项。

史怀璋教授告诉记者,脑卒中是目前最高的致死致残率疾病,科学精准处置脑卒中不是问题,但千万别错过最佳治疗时间。“脑卒中可以预防,良好的个人生活习惯和自制能力,可大大降低脑卒中的发病率。”史主任说,像合理饮食、不吸烟、少喝酒、多运动,以及保持良好的心理状态等,都属于良好的个人习惯。

“还要定期进行脑卒中危险因素筛查,早发现,早治疗,不要拖。发病时一定要第一时间去正规医院救治。”史主任说,他亲眼见过太多患者因为病情被延误,错过了最佳治疗时间。

史怀璋说:“脑卒中确实是一个黄金窗口期,3—4个小时内可以给予静脉溶栓治疗,6—8小时内可以采取动



脉取栓,这是最大程度减轻患者术后损伤的最佳时间。随着临床实验的不断发展,目前可根据不同情况延长到16个小时,甚至24小时。”经过积极治疗,患者往往能够得到有效救治,减少死亡率、偏瘫的发生。

“术后康复是脑卒中预后重要一环,术后3个月是脑卒中康复的黄金期,一旦错过将留下不可逆的遗憾。”史主任说,临床经常会看到,两个病情相似的病人,6个月后恢复程度完全不一样,好的专业康复训练,是病人恢复肢体功能的主要原因,一定要重视。此外,在脑卒中康复过程中,家人的支持和关心对患者来说至关重要,能够极大地促进患者的康复进程。

彩票

- | | |
|-----------|---|
| 体彩 | 七星彩 第24124期 377530+9
6+1 第24082期 767778+7
排列3 第24289期 006
排列5 第24289期 00643 |
| 福彩 | 双色球 第24124期 02 14 15 17 25 30+11
3D 第24289期 989
P62 第24289期 601430+0
22选5 第24289期 01 04 07 08 18 |



黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市五常镇成功街福泽家园31处房产一年承租权,按单套拍卖,具体内容、租赁日期及起拍价详见竞拍平台:<https://paimai.caa123.org.cn>。每个标的竞买保证金贰万,请有意竞买者于2024年11月11日前持有效证件(复印件)及每个标的竞买保证金足额存到我公司指定账户(以资金到账时间为准)办理竞买登记手续。

拍卖时间:2024年11月12日上午9时;

拍卖网址:<https://paimai.caa123.org.cn>;

拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区何树河街2-12号;联系电话:13644616851;联系人:刘女士

拟施工点位

- 一机路(南直路—南棵二道街)、一机路施工段临时调整为由南棵二道街向南直路方向单向通行。
- 北棵二道街(水利胡同—桦树街)、南棵二道街(一机路—桦树街)部分占用施工,保证街路双向通行。

绕行路线

途经一机路方向车辆,可通过一机路(由火车头街至南直路方向)—南直路—宏图街—火车头街绕行。

报道追踪

工作人员到访裂缝居民家 建议先封堵裂缝观察

本报讯(实习生 刘逸博 记者 黄晏君)本报28日就香坊区民生三道街67号哈量新区24栋1单元两业主家墙体多处开裂、居民担心存在安全隐患一事进行了报道。目前,民生街道办事处和香坊区住建部门已经派工作人员到现场踏查,发现该单元楼下部分居民家墙体也存在裂缝,建议居民先用美纹纸或石膏饼封住裂缝观察。如再有变化将进行安全鉴定。

相关报道发出后,香坊区民生街道办事处相关人员与区住建部门联系,并于28日下午和晚上对该楼1单元居民家进行了走访,发现该单元6楼、4楼部分居民家也存在墙体开裂现象。相关工作人员建议,居民可以先用美纹纸将裂缝严

重处粘贴,观察是否有变化。如有变化,立即反馈,同时申请进行安全鉴定。

民生街道办哈量第三社区张主任表示:“在此期间,社区干部也会对裂缝居民家开裂墙体的变化进行实时跟踪,一旦有变化,将会立即启动相关预案,采取相应措施,确保安全。”

29日下午,该单元7楼居民李女士与记者取得联系。她表示:“按照住建部门工作人员的要求,我们已经买来了美纹纸、石膏饼,准备立即将裂缝处封堵,再观察裂缝处变化。居民们也委托我代表大家感谢《新晚报》对此事的持续关注,帮助我们老百姓解决实际问题,排除了安全隐患。”

一孕妇突发胎盘早剥 命悬一线 产科医生三分钟接生 母女平安

本报讯(记者 徐日明)29日13时30分,市民小吴将一面锦旗送到哈尔滨市红十字中心医院产五科医生办公室。小吴说,妻子在3天前突发胎盘早剥命悬一线,产科医生3分钟“搬开生命的叉道”。

10月26日凌晨,妊娠39周+5天的小丽(化名)被家属送至市红十字中心医院。医院产五科主任医师李春红说:“检查胎心监护提示:胎心基线变异消失,胎心率160—170次/分,不排除胎盘早剥的可能性。”

“情况十分危急了,因瘢痕宫颈短时间内不能正常分娩,这样的情况下每一分钟产妇和孩子都有危险,随时可能出

现胎儿宫内死亡、产后出血及失血性休克的可能性。”李春红说。

医院当即开通绿色通道,超声科、新生儿科及手术室等相关科室立即准备,麻醉科医生以最快的速度完成了麻醉准备工作,新生儿科团队也做好了迎接新生命并进行气管插管及心肺复苏的充分准备。

小吴回忆说,从4时38分手术开始,到4时41分结束,伴随着一声清脆响亮的啼哭,小丽娩出了一名体重3200g的女婴。李春红介绍,因孩子呼吸出现窘迫而肤色不佳,10分钟内肤色恢复正常,目前母女平安。

今天天气不错

10℃,夜间最高气温2℃。风力不大,主城区平均风力2到4级,阵风5级左右。

初步预计31日白天阵雨再次“光顾”冰城,请公众提前关注天气预报预警信息,合理制定出行计划。

今天	明天	后天
白天多云,偏西风3-4级,10℃ 夜间晴,西南风3-4级,2℃	白天多云有阵雨,西南风3-4级,12℃ 夜间多云,西北风3-4级,3℃	白天晴,偏西风3-4级,11℃ 夜间晴,偏西风2-3级,-3℃

绥满高速部分路段临时封闭部分车道

本报讯(记者 孙莹)记者从省公安厅高速公路交通管理局获悉,因实施更换应急车道护栏和中央隔离带护栏施工,为确保施工期间的道路安全,10月31日至11月30日每天6时至18时,G10绥满高速(哈牡段)K270—K470,临时占用施

工区域内的应急车道和中央隔离带相邻车道,其他车道正常通行。如遇降雪,停止施工。

请广大驾驶人在上述时段注意交通安全,严格遵守交通标志指示及现场人员指挥,安全通行。